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На Уралі уражено літаки Су-57
та Су-34 - Генштаб
15:24

Росія атакує на 10 напрямках
фронту - Генштаб
ТЕКСТ: КОСТЯНТИН КАТИШЕВ,  1 травня 2026, 17:29
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Дрони допомагають стримувати навалу рашистів

Головні зусилля окупанти концентрують в районі
Покровська, де підрозділи ЗСУ вже відбили понд 20
штурмів.
Від початку поточної доби і станом на 16:00 російські окупанти здійнили 55
атак на позиції української армії. Про це повідомив Генштаб ЗСУ в
оперативному зведенні в п’ятницю, 1 травня.

Так, на Північно-Слобожанському і Курському
напрямках відбито один штурм.

На Південно-Слобожанському напрямку
противник сім разів атакував у районах
населених пунктів Стариця, Ізбицьке, Красне
Перше та Фиголівка. Одне боєзіткнення триває.

На Куп’янському напрямку триває спроба
противника просунутися в районі Петропавлівки.

На Лиманському напрямку наші воїни відбили
п’ять спроб загарбників просунутися у районах
населених пунктів Лиман, Дробишеве та Ставки.
Два боєзіткнення тривають.

На Слов’янському напрямку ворог провів два штурми в районах Кривої
Луки та Рай-Олександрівки. Один бій триває.

На Костянтинівському напрямку загарбники здійснили чотири атаки
поблизу Костянтинівки, Плещіївки, Олександро-Шультиного та Іванопілля.

На Покровському напрямку окупанти 21 раз намагалися йти вперед у
районах населених пунктів Софіївка, Вільне, Дорожнє, Нове Шахове,
Родинське, Мирноград, Новоолександрівка, Покровськ, Удачне, Муравка,
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СПЕЦТЕМА: ВІЙНА РОСІЇ З УКРАЇНОЮ ТЕГИ: ВОЙНА,  ВСУ

Молодецьке та Новопавлівка. Два боєзіткнення тривають.

На Олександрівському напрямку ворог чотири рази наступав у районах
Олександрограда та Єгорівки.

На Гуляйпільському напрямку успішно відбито сім атак у районах
Варварівки, Залізничного, Чарівного та Добропілля. Одне боєзіткнення
триває.

На Придніпровському напрямку ворог провів одну штурмову дію у
напрямку Антонівського мосту.

На Краматорському і Оріхівському напрямках ворог активних дій поки не
проводив.

Нагадаємо, за добу 30 квітня на фронті відбулось 138 бойових зіткнень.
Найбільше боїв було на Покровському напрямку – 26. Ворожа армія
втратила понад 1400 військових вбитими і пораненими.

Новини від Корреспондент.net в Telegram та WhatsApp. Підписуйтесь на
наші канали https://t.me/korrespondentnet та WhatsApp

Читайте Korrespondent.net в Google News

ВІЙНА РОСІЇ З УКРАЇНОЮ

Якщо ви помітили помилку, виділіть необхідний текст і натисніть Ctrl + Enter, щоб повідомити про це
редакцію.
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